

重点车型推荐:保时捷911

“十年坚持,一个信仰”

——南京保时捷车迷庆贺保时捷中国十年辉煌



保时捷911系列是整个保时捷乃至整个德国整个世界最传奇的车型之一。相信在任何人的心目之中,保时捷911都会有它的一席之地。它悠久的历史 and 每一款经典的车型,已经给几代人带来了深远的影响。在2010年,保时捷推出了一款悬挂极低、动感十足、数量稀少的911车型——限量356辆的911 Speedster。911 Speedster双座跑车区别于其他911车型的地方在于,其外观极具吸引力,降低了60mm的车

身,倾斜度加大的挡风玻璃、运动外观手动软篷的水平轮廓以及软顶厢盖上的两个独特凸拱,尽显传统特色。

全新911 Speedster将保时捷911跑车的经典特色与最新一代911增强的性能结合在了一起:搭载3.8升水平对置六缸发动机,输出功率为408马力(300kW),比911 Carrera S提高了23马力,与刚刚发布的Carrera GTS相同。得益于“Porsche Intelligent Performance”理念,全新

911 Speedster在新欧洲行驶循环(NEDC)中的百公里平均耗油量为10.3升,燃油效率可与未配备动力套件的911 Carrera S Cabriolet相媲美。7速Porsche-Doppelkupplung (PDK)保时捷双离合变速箱负责将动力传输给标配差速锁的后桥。保时捷主动悬挂管理系统(PASM)和保时捷陶瓷复合制动系统(PCCB)也都作为标准配置提供。此外,全新911 Speedster还为驾驶者和乘客提供了堪称完美的保护。保时捷工程师特别针对这款车型改进了作为标准配置向所有保时捷敞篷跑车提供的翻滚保护系统。

8月19日,南京保时捷中心邀请的160位嘉宾参加在南京威斯汀大酒店举行的盛大晚宴。与会者受邀在传奇跑车保时捷911的仿真模型上签名,该模型也会在保时捷十周年庆典系列活动中在全国进行巡展。

参加十周年庆典活动的嘉宾了解到保时捷通过“保时捷溢彩心”项目中对于中国未来做出的贡献。2008年汶川地震后,保时捷中国与联合国儿童基金会合作启动“溢彩心”项目,迄今为止已累计捐款人民币1020万元,赞助了4台具有专门配置的Cayenne车型,为当地受灾学校提供教育资源和培训。

南京保时捷中心总经理戴朝桦先生表示:“南京保时捷中心自2007年9月开业以来,给这里的保时捷车迷带来了世界级的保时捷技术和服 务,其温馨、舒适的环境让顾客宾至如归。在我们庆祝里程碑式的十周年庆典之际,我可以自豪地说,南京保时捷中心对于保时捷在中国市场的成功做出了卓越的贡献。这里,我也要特别感谢客户们、朋友们、南京保时捷中心合作伙伴们对我们所给予的一如既往的支持。”

品牌历史

回顾过去十年,保时捷在坚定信仰的驱动下造就了一段非凡的历程,不断刷新纪录,始终引领跑车行业,为中国保时捷车迷们带来血统纯正的跑车佳作。过去十年间,中国已成长为保时捷全球第二大市场。2002年,中国大陆市场共售出27辆保时捷,到2010年,保时捷全年在华销量已达13856辆,十年间,保时捷取得了超过500倍的市场增长。

今年的十周年庆典标志着,自2001年国内第一家保时捷中心——北京保时捷中心开业以来,保时捷中国已在华辛勤耕耘十载。

品牌文化

于2002年首次登陆中国的保时捷全球路演向全国车迷证明,体验保时捷魅力的最佳方法莫过于在赛道上驾驭保时捷。自2001年起,保时捷在亚洲赛车运动的推广上建树颇丰,为2008年泛西伯利亚拉力赛、2010年珠海勒芒洲际杯决赛等赛事注入其不变的坚持与信仰。自2003年首次鸣枪以来,亚洲保时捷卡雷拉杯已经成为最受中国赛车运动爱好者欢迎的单一品牌赛事。该赛事的成功为许多中国车队带来了灵感,自2011年1月起,保时捷中国接手该项赛事的管理权,来自中国大陆南京保时捷中心的追星车队所取得的佳绩,也彰显着卡雷拉杯更加光辉煌的未来。



保时捷推荐 Mobil 1

传承 传世

全新保时捷 911 Speedster

传奇不朽,是因为梦想永无止境。在保时捷独家配件(Porsche Exclusive)诞辰25周年之际,再度演绎“Speedster”的传奇。沿袭保时捷双座、敞篷跑车的经典设计,911 Speedster限量发行356台,全面传承911车系技术精髓,成就您的稀世驾御梦想,让睿智与性能和谐共生。

即日起,南京保时捷中心恭迎莅临,体验保时捷传世经典力作。

信仰志造
MADE IN FAITH



PORSCHE

南京保时捷中心
南京市雨花台区软件大道22号
电话:(025)52458 911
传真:(025)52409 911
www.porsche-nanjing.com